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E} Elektronenverteilung in polaren Bindungen

@ Ein MaR fur die Anziehung auf Bindungselektronen

E] Eine Bindung mit einer Elektronegativitatsdifferenz mit weniger als 0,4.
[z] Das Wassermolekil ist...(Geometrie)

E}Was muss im Dipolmolekul raumlich getrennt voneinander vorliegen?
@Ausbildung von ....., wenn polare Bindungen vorliegen
Elektronegativitatsdifferenz zwischen Sauerstoff und Schwefel

Das Kohlenstoffdioxidmolekl ist...(Geometrie)

Chemie

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
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